
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу № 08/04/19.8-141/2019

об административном правонарушении

 

«28» ноября 2019 г.                                                                                        г.
Москва

 

Я, заместитель руководителя ФАС России Кашеваров А.Б., рассмотрев
протокол и материалы дела № 08/04/19.8-141/2019 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Коттон Клаб»
(143985, Московская обл., г. Балашиха, дер. Соболиха, 1-й Липовый
переулок, владение 4, ИНН 7720676268, ОГРН 1107746031634), в
присутствии представителей по доверенности — <...>,

 

У С Т А Н О В И Л:

 

В Федеральную антимонопольную службу поступило заявление
физического лица о нарушении антимонопольного законодательства со
стороны ООО «Коттон Клаб», выразившемся в недобросовестной
конкуренции, связанной с некорректным сравнением хозяйствующего
субъекта и его товара с другим хозяйствующим субъектом-конкурентом
и (или) его товаром.

ООО «Коттон Клаб» является производителем гигиенической и
косметической продукции под брендом «AURA», в том числе жидкого
мыла «AURA antibacterial».

В верхней части упаковки жидкого мыла «AURA antibacterial» размещена
следующая информация «АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЙ БРЕНД № 1 В РОССИИ •
БРЕНД № 1 В РОССИИ». На дне упаковки жидкого мыла «AURA
antibacterial» указано, что расчеты ООО «Коттон Клаб» частично
основаны на данных, содержащихся в отчетах Nielsen по аудиту
розничной торговли по категории «Влажные салфетки» за 2015 год в
отношении рынка «Влажные салфетки» в Российской Федерации.

ФАС России был направлен запрос информации (рег. № АК/12282/19 от
20.02.2019) ООО «Коттон Клаб» с требованием представить документы,
подтверждающие обоснованность использования на продукции



производства ООО «Коттон Клаб» обозначения «АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЙ
БРЕНД № 1 В РОССИИ • БРЕНД № 1 В РОССИИ», а также письменные
пояснения по факту размещения указанного обозначения.

ООО «Коттон Клаб» письмом от 11.03.2019 № б/н сообщило, что указанная
информация размещена на основании расчетов ООО «Коттон Клаб»,
частично основанных на данных, содержащихся в отчетах Nielsen по
аудиту розничной торговли по категории «Влажные салфетки» за 2015 год
в отношении рынка «Влажные салфетки» в Российской Федерации.
Документы, подтверждающие обоснованность использования на
продукции производства ООО «Коттон Клаб» обозначения
«АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЙ БРЕНД № 1 В РОССИИ • БРЕНД № 1 В РОССИИ»
представлены не были.

ООО «Коттон Клаб» было направлено предупреждение ФАС России от
24.04.2019 № ЦА/3423/19 о прекращении действий (бездействия),
которые содержат признаки нарушения антимонопольного
законодательства.

Письмом от 08.05.2019 ООО «Коттон Клаб» было сообщено, что в
соответствии с приказом № 1/05-АМ от 30.04.2019 указанное
предупреждение исполнено путем исключения размещенной на
упаковке жидкого мыла «AURA antibacterial» информации
«АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЙ БРЕНД № 1 В РОССИИ • БРЕНД № 1 В РОССИИ» с
01.05.2019.

Однако в ходе мониторинга соблюдения антимонопольного
законодательства специалистами ФАС России был установлен факт
реализации жидкого мыла «AURA antibacterial», произведенного
21.06.2019, упаковка которого содержит информацию
«АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЙ БРЕНД № 1 В РОССИИ • БРЕНД № 1 В РОССИИ».

Следовательно, ООО «Коттон Клаб» представило недостоверную
информацию об исполнении предупреждения ФАС России от 24.04.2019
№ ЦА/3423/19.

Административная ответственность за данное правонарушение
предусмотрена частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ, в соответствии с которой
непредставление или несвоевременное представление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных антимонопольным законодательством
Российской Федерации, в том числе непредставление сведений
(информации) по требованию указанных органов, за исключением
случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 статьи 19.8 КоАП РФ, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган заведомо недостоверных сведений



(информации), за исключением случаев, предусмотренных частью 8
статьи 19.8 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на
граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот
рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч
рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч
рублей.

Таким образом, в действиях ООО «Коттон Клаб» усматриваются
признаки административного правонарушения, ответственность за
которое предусмотрена частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ.

Факт совершения административного правонарушения ООО «Коттон
Клаб» подтверждается протоколом от 13.11.2019 № 08/99344/19 по делу
об административном правонарушении № 08/04/19.8-141/2019, а также
другими материалами дела.

Место совершения правонарушения: 143985, Московская обл.,
г. Балашиха, дер. Соболиха, 1-й Липовый переулок, владение 4.

Время совершения правонарушения: 14.05.2019 (дата направления
письма, содержащего информацию об исполнении предупреждения
ФАС России).

При назначении административного наказания юридическому лицу
учитываются характер совершенного им административного
правонарушения, имущественное и финансовое положение
юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную
ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную
ответственность.

Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную
ответственность, при рассмотрении дела об административном
правонарушении № 08/04/19.8-141/2019 не установлено.

Основания для признания правонарушения малозначительным
отсутствуют.

На основании изложенного, учитывая характер и обстоятельства
совершенного правонарушения, руководствуясь статьями 4.1 КоАП РФ,
частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ, а также статьями 23.48, 29.9 КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать ООО «Коттон Клаб» (143985, Московская обл., г. Балашиха,



дер. Соболиха, 1-й Липовый переулок, владение 4, ИНН 7720676268, ОГРН
1107746031634) виновным в совершении административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 5
статьи 19.8 КоАП РФ.

2. Применить к ООО «Коттон Клаб» (143985, Московская обл., г. Балашиха,
дер. Соболиха, 1-й Липовый переулок, владение 4, ИНН 7720676268, ОГРН
1107746031634) меры административной ответственности в виде
административного штрафа в размере 100 000 (ста тысяч) рублей.

 

Сумму штрафа надлежит уплатить по следующим реквизитам:

 

УИН <...>

Получатель: Межрегиональное операционное УФК (для ФАС России л/с
04951001610)

ИНН 7703516539 КПП 770301001

КБК 161 1 16 02010 01 6000 140

ОКТМО 45380000

Банк получателя: Операционный департамент Банка России г. Москва

БИК 044501002

Расчетный счет 40101810500000001901

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф
должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной
ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления
постановления о наложении административного штрафа в законную
силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки,
предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме в
соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано в арбитражный суд по месту рассмотрения дела в



течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

Копию документа, подтверждающего уплату административного
штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности,
направляет должностному лицу, вынесшему постановление.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного
штрафа в срок, влечет наложение административного штрафа в
двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа,
но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок
до пятнадцати суток.

 

 

Заместитель руководителя                                                           А.Б.
Кашеваров


